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Bildung des Perfekts mit „sein“: 

Hilfsverb s___________" + Vollverb P___________ 

Das Hilfsverb wird k___________________, das Partizip Perfekt steht  

am S__________________ und bleibt jeweils u___________________ . 

dd  

Anwendung des Hilfsverbs "sein": 

a) bei Verben der B_________________ (außer im transitiven/reflexiven  

    Gebrauch) "gehen", "laufen", "fahren", etc.  

    z.B. Ich ________ nach Dornbirn _________________ (fahren).  

 

b) Bei Verben, die eine Z___________________ bewirken: "sterben",  

   "wachsen", etc.  

   z.B.: Der Baum ________ heuer stark ________________. (wachsen)  

 

c) Bei folgenden Verben: sein, w______________, bleiben, geschehen,  

    passieren 

    z.B. Er _______ hier __________________ (sein). 
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